

小记者龙年春晚星光熠熠 想看小明星就快来领票吧

“你想上春晚吗”决赛 7 日落下帷幕

1月7日,洛报小记者“你想上春晚吗”决赛在洛报集团定鼎南路办公区3楼报告厅落下帷幕。经过两个多小时激烈角逐,最终决出了将在小记者龙年春晚登台的才艺小记者。目前,小记者龙年春晚的演员阵容已基本确定,晚会在火热排练和筹备中,将于1月14日晚7点准时在市工人俱乐部与广大小记者及家长见面。现面向广大小记者免费发放800余张门票,本报小记者持小记者证即可前来领票。

本次决赛,主办方请来了洛阳艺术学校高级讲师,中国音乐家协会、中国民族管弦乐学会会员,中国民主同盟洛阳文化支部副主委,全国民乐考级高级评委,洛阳民族管弦乐学会常务副会长,洛阳民族管弦乐团指挥、艺术总监高留彬先生,洛阳市舞蹈家协会副秘书长、舞蹈编导,多年从事舞蹈教育和舞蹈编导工作,并连续十余年为中国洛阳牡丹文化节、河洛文化节等大型演出进行舞蹈编舞的于美丽女士担任本次大赛评委。



晚会现场揭晓十佳明星小记者

日前,小记者俱乐部联合市内各小记者站进行了如火如荼的首届明星小记者海选活动,共有近千名各校小记者参与了评选,究竟谁才是德、智、体、美、劳全方面发展的十佳明星小记者,小记者龙年春晚上将会为你揭晓答案。

门票仅送小记者

小记者龙年春晚是洛报集团小记者俱乐部为回馈小记者、丰富小记者课余生活而举办的。小记者俱乐部筹备近半年,通过定向邀请、组织比赛等多种形式选拔小演员和节目,力争为小记者献上一场丰盛的视觉盛宴。

本次晚会不售卖任何门票,所有门票仅发给

洛报小记者及其家长。由于场地有限,在4万名洛报小记者中,仅有800余名小记者有机会前往市工人俱乐部观看这场晚会。如果你是洛报小记者,就赶快来领取门票,观看洛阳市最有才的同龄人的精彩演出吧!门票有限,先到先得,发完即止。

精彩节目值得一看

据悉,小记者龙年春晚包括歌曲、舞蹈、戏曲、语言类、川剧变脸等众多节目形式,在众多节目中,有从“你想上春晚吗”比赛中选拔出的优秀节目,这些节目都由小记者及其身边的同学们倾情奉献;还有很多节目是小记者俱乐部花费巨大精力定向邀请的,这些节目都曾在国家级、省级、市级的各类才艺比赛中获得大奖,享誉洛阳市,这些节目的表演者,也是小记者们经常在

电视里看到的小明星。可以预见,小记者龙年春晚将是一个群星荟萃、星光熠熠,令你不得不看的精彩晚会。

“童”样的春晚 送给童年的你

辞旧迎新,龙年大吉!“童”样的春晚,送给童年的你。洛报集团小记者俱乐部,岁末饕餮盛宴!本次晚会将是一台少儿主持、少儿演出、少儿观看的最纯粹的少儿春晚。欢迎小记者们前来观看。

领票热线:63232410

领票地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

晚会地址:凯旋路与王城大道交叉口市工人俱乐部

晚会时间:1月14日晚7点



快乐过寒假

12月29日上午,天津路厂北社区会议室里热闹非凡,本报小记者站之一的厂北小学的学生们和“老师”在热烈地交流、讨论着。“老师”是来自天津路厂北社区的居民,他们将在寒假里对学生们进行义务辅

导和兴趣特长培养,为学生们开设绘画、书法等辅导课,还为学生们免费开放未成年人绿色网吧、多功能放映厅等功能室。厂北小学校长冀敏、社区主任王丽丽等人出席会议并讲话。(余慧慧/文 卫志杰/图)

长跑迎新年



近日来,本报小记者站地调学校又传来喜讯,在2012年洛阳市元旦长跑比赛中,该校取得了骄人成绩。

在小学女子组比赛中,该校共有7人

进入前30名;在小学男子组比赛中,该校共有10人进入前30名,最终地调学校取得了小学组团体总分第一名的好成绩。

(魏贯通/文/图)

“小炮兵”们快来领你们的新军装啦!

小记者冬令营1月12日(本周四)准时开营

亲爱的小记者们,现在放假啦!本周四,你将和洛报新闻旅行社一起走进神秘的解放军高炮团,在这里你将零距离接触威武的高射炮,体验炮兵的神武英气!将和小伙伴一起驾驭高射炮,一起体验高射炮实弹射击时的震天怒吼,将和解放

军叔叔一起参加紧急集合、练习军体拳、学习打背包、把被子叠成“豆腐块”,共同分享寒假快乐的冬令营生活!

已报名的小记者们请抓紧时间和你的父母一起来领你的新军装!一切精彩尽在小记者冬令营。

活动时间:1月12日至15日
报名条件:小记者580元/人
非小记者680元/人
报名电话:63232365
66778866

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室新闻旅行社

